
คาประจําหลักของจํานวน 11จํานวนนับ 100 - 1,00010

คาประจําหลักของจํานวน1.3

เติมคําตอบลงในชองวางใหถูกตอง

ตัวอยาง

(1)

(2)

(3)

บล็อกประจําหลัก
ตัวเลข คาประจําหลัก

หลักรอย หลักสิบ หลักหนวย

100

100

100

100

10

10

1

1

1

423

4

2

3

อยูในหลักรอย มีคา    

อยูในหลักสิบ มีคา   

อยูในหลักหนวย มีคา

400

20

3

100

100

100

100

100

100

100 10

10

10

10

10 1

1

1

1

1

1

1

1

1

759

อยูในหลักรอย มีคา    

อยูในหลักสิบ มีคา   

อยูในหลักหนวย มีคา

100

100

100

10

10

10

10

10

10

10

10 380

อยูในหลักรอย มีคา    

อยูในหลักสิบ มีคา   

อยูในหลักหนวย มีคา

100

100

100

100

100

10

10

10

10

10

10

1

1

1

1

1

1

1

1

1

569

อยูในหลักรอย มีคา    

อยูในหลักสิบ มีคา   

อยูในหลักหนวย มีคา

P.2 Lesson 1.3



คาประจําหลักของจํานวน 1312

(5)

(4)

บล็อกประจําหลัก
ตัวเลข คาประจําหลัก

หลักรอย หลักสิบ หลักหนวย

100

100 10

10

10

10 1

1

1

1

1

245

อยูในหลักรอย มีคา    

อยูในหลักสิบ มีคา   

อยูในหลักหนวย มีคา

100

100

100

100

100

100

100

100

100

1

1

902

อยูในหลักรอย มีคา    

อยูในหลักสิบ มีคา   

อยูในหลักหนวย มีคา



คาประจําหลักของจํานวน 13

เติมคําตอบลงในชองวางใหถูกตอง

ตัวอยาง 6 หลักรอย 8 หลักสิบ 1 หลักหนวย = 681

(1) 5 หลักรอย 3 หลักสิบ 7 หลักหนวย =

(2) 2 หลักรอย 1 หลักสิบ 9 หลักหนวย =

(4) 8 หลักรอย 9 หลักหนวย =

(3) 4 หลักรอย 8 หลักสิบ =

(5) 3 หลักรอย 7 หลักสิบ 2 หลักหนวย =
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เขียนตัวเลขแสดงจํานวนในรูปกระจาย

529   =

477   =

690   =

904   =

333   =

ตัวอยาง

293   = 200  +  90  +  3

(1)

(2)

(4)

(3)

(5)
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เปลี่ยนตัวเลขแสดงจํานวนลงในชองวางใหถูกตอง

800  +  30  +  4    =

200  +  70  +  8    =

600  +  10          =

400  +  8           =

90  +  500  +  3    =

(1)

(2)

(4)

(3)

(5)

ตัวอยาง

500  +  80  +  7    = 587


